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2023/2. szám

Kedves Besnyőiek!
A Besnyői Hírmondó ez évi má-
sodik lapszámában bemutatjuk in-
tézményeink színes, tavaszi prog-
ramjait és olvashatnak a Szironta 
Együttes tervezett tengerentúli tur-
néjáról. 

Szép tanulói eredményekről is 
beszámol iskolánk, melyekhez szív-
ből gratulálunk! Mindannyian büsz-
kék vagyunk a gyerekek nagyszerű 

teljesítményére, köszönjük a felkészítő pedagógusok 
munkáját. 

Az iskolai jótékony célú rendezvény is nagyon szép 
sikerrel zárult. E helyről is hálás szívvel köszönjük a 
szülői munkaközösség példaértékű munkáját!

Anyák napja alkalmából szeretettel köszöntjük az 
Édesanyákat, Nagyikat, Dédiket!

Kérjük, ne feledkezzenek meg az eboltásról!
Mindenkit szeretettel hívunk és várunk május 27-én 

gyermeknappal egybekötött családi napunkon!  

Fogadják szeretettel lapunkat!
Fejes Zsuzsanna

polgármester

Szeretem, 
amikor felkelek,
jó lesz a kedvem, 
ha felnevet.
Szeretem, 
amikor enni ad,
azt is, ha 
álmából felriad.
Van úgy, hogy 
ilyenkor morcosabb,
és persze, 
kicsinykét kócosabb.
Nem bánom azt sem, 
ha mérgesebb,
ilyenkor talán 
még édesebb.
Szeretem, 
amikor jót mesél,
azt is, ha 
énvelem mendegél.
Szeretem, 
amikor ad puszit,
s húsvétkor hozza 
a kis nyuszit.
Szeretem, 
amikor megdicsér,
És ha a suliig 
elkísér.
Szeretem, 
amikor rám hajol,
homlokon csókol 
és átkarol.

Anyák napja alkalmából  szeretettel köszöntjük 
az Édesanyákat, Nagymamákat, Dédiket!

Isten éltesse Ó́ket sokáig 
jó egészségben, bó́ ségben, szeretetben!

Nagy Bandó András: AZ ÉN ANYUKÁM

Örömteli és vidám hangulatot varázsoltak településünkre lelkes 
tavasztündéreink: Boross Babett, Gregus Anikó, Kovács Balázs, 
Madarász Viktorné, Kroó Zoltánné, Kroó Zoltán, Gönczölné Rá-
kász Zsuzsanna, Gönczöl György. Nagyon szépen köszönjük a 
fantasztikus munkájukat!               Fejes Zsuzsanna polgármester

Szeretem, 
amikor dolga van,
meglátom rajta, 
ha gondja van.
Szeretem, 
amikor ölbe vesz,
azt is, ha esténként 
kádba tesz.
Szeretem, 
amikor kérdezem,
jó-e ha öleli 
két kezem?
Szeretem nagyon, 
ez nem vitás,
annyira és úgy, 
mint senki más!
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ÓVODAI ÉLETÜNKBŐL
Miután az iskolásokkal együtt elbú-
csúztattuk a telet a kiszebáb elége-
tésével, színes programokkal töltöt-
tük a tavaszt az óvodában. 

Március elején az általános iskola 
4. osztálya Gergely-járásra indult 
óvodánkba. A népszokást felele-
venítve az iskolások versekkel, rig-

musokkal, Gergely-napi dalokkal 
hívogatták-toborozták iskolába a 
nagycsoportos gyerekeket. Közben 
adományokat kértek, hagyomány 
szerint a tanító és az iskola számára. 

Nemzeti ünnepünkről, március 
15-ről is megemlékeztünk minden 
gyermek tevékeny közreműködé-

sével. Játékosan felelevenítettük az 
1848–49-es forradalom és szabad-
ságharc korát – a legnemesebb ér-
zéseket erősítve bennük: mint a 
hazaszeretet, az összefogás öröme, 
az együttérzés, a bátorság, a segí-
tőkészség. Megemlékeztünk a hős 
katonákról és a szabadságharcunk 
segítőiről.
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Március 20-án óvodásainkkal 
megnéztük a Faluházban a béka-
kiállítást, Papp-Lukács Jolán gyűj-
teményét. A gyerekek lelkesen 
nézegették a kerámiából, textilből, 
üvegből készült békákat, érdeklőd-
ve figyelték a sok kedves figurát, 
használati tárgyat. Színezhettek is 
békát óvodásaink, amit aztán büsz-
kén vittek haza. Köszönjük a kedves 
vendéglátást!

Húsvét előtt meséltünk a gyere-
keknek az ünnephez kapcsolódó 
néphagyományokról, népszokások-
ról, közben szorgosan dolgoztak 
a kis kezek. Miközben készültek a 
húsvéti díszek, a papír nyuszik, a 
díszített tojások, észrevétlen meg-
tanultuk a locsolóverset, nyuszis 
mondókát, éneket. A húsvét előtti 
utolsó óvodai napon készültek a fiúk 
„szagos vízzel”, majd meglocsolták 
óvodánk „kis virágait”, a lányokat. 
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A kislányok ezután csokitojással 
kínálták a fiúkat, majd az udvaron 
megkerestük a nyuszi által a fűben 
eldugdosott ajándékokat.

Jeles napok a környezeti neve-
lésben a Víz világnapja és a Föld 
napja. A természetet szerető és 
védő ember személyiségjegyeinek 
kialakítását már az óvodáskorban el 
kell kezdenünk. Játékos tapasztalat-
szerzéssel, változatos tevékenysé-
gekkel alakítottuk a gyerekek kör-
nyezettudatos magatartását, felelős 
gondolkodását. 

Gönczölné Rákász Zsuzsanna
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Köszönjük mindenkinek, aki ellátogatott békakiállítá-
sunkra! Talán a vártnál kevesebb érdeklődő volt, de aki 
eljött, tetszéssel fogadta az anyagot.

A leghálásabbak a népes óvodai csoportok voltak. 
Békás vers nem jutott az eszükbe, de helyben költöt-
tek néhányat. Többen színeztek és kipróbálták a békás 
bábkesztyűket is. Nagy tisztelelet az óvónőknek és a kí-
sérőknek a gyerekek példás viselkedéséért.

Volt kölcsönbékánk is, az egyik látogató vendégség-
ben nálunk hagyta békáját, ami épp egy gólyát készült 
lenyelni. Néhány látogató békás gumicukrot is hozott, 
aminek az ovisok örültek a legjobban. Volt olyan ven-
dég is, aki csalódottan távozott – élő békákra számított.

Köszönöm a lehetőséget és köszönöm a kiállítás be-
rendezésében kapott segítséget is!

Papp-Lukács Joli

BÉKAKIÁLLÍTÁS
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ISKOLÁNK HÍREI
2023. március–április

Március hónap elején megszerveztük 
az „ARANY-HÉT” programjait, amely 
által tanulóink számtalan versenyen 
(matematika, szépíró, nyelvhelyessé-
gi, angol nyelv, rajz) és ügyességi ve-
télkedőn (Toldi-kondi) mérettethették 
meg magukat. 

Ezen programsorozat részeként el-
űztük a telet is. Iskolánk valameny-
nyi diákja együtt, hangos, zajkeltő 

eszközökkel sétált egyet a faluban. 
A cél az volt, hogy minél hangosab-
bak legyünk, amitől talán „megijed” a 
tél és „elmenekül”. A közös séta be-
fejezéseként kiszebábot égettünk az 
iskola udvarában, melyre az óvodáso-
kat is meghívtuk. 

Az „Arany-hét” része volt egy újabb 
hagyomány, a „Gergely-járás” fel-
elevenítése is, amely keretében a 

4. osztályosok egy mókás színdarab 
formájában tartottak előadást telepü-
lésünk óvodásainak és iskolánk alsó 
tagozatos gyermekeinek. Műsorukkal 
megörvendeztették a gyermekeket és 
felnőtteket egyaránt. 

Köszönet illeti meg Czumpft Krisz-
tina és Bodrogi Csilla pedagógusa-
inkat a felkészítő munkájukért, illetve 
a 4. osztály tanulóit a sikeres szerep-
lésért.
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Március 15-én délelőtt több progra-
mot is szerveztünk az iskolában.

Ebben tanévben a március 15-i 
nemzeti ünnepünkre nem a hagyomá-
nyos módon emlékeztünk, hanem 
egy akadályversennyel tisztelegtünk 
a forradalom és szabadságharc hősei 
előtt. Minden „állomáson”, amely 
egy-egy történelmi helyszínt jelképe-
zett, az ünneppel kapcsolatos felada-
tok várták a gyerekeket. Köszönet Ká-
rász Andrea tanítónak az élményteli 
feladatok összeállításáért.

A délelőtt második programjaként 
az „Arany-hét” ünnepélyes lezárása
valósult meg, amelyen díjaztuk isko-
lánk versenyein részt vevő legsikere-
sebb diákjainkat. 
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Az ünnepélyes díjátadót követően 
iskolánk valamennyi tagja kivonult a 
település emlékművéhez, saját készí-
tésű, nemzeti színű kitűzőkkel. 

A március 15-i ünnepi koszorúzás 
díszvendégeként örömmel fogadtuk 
Tessely Zoltán országgyűlési képvi-
selő urat és Fejes Zsuzsanna polgár-
mester asszonyt. Ezúton is köszönjük, 
hogy megtiszteltek minket jelenlé-
tükkel.

Ünnepségünk vendégeiként üdvö-
zölhettük a Besnyői Önkormányzat 
képviselő-testületének tagjait, a Bes-
nyői Népdalkör tagjait, a Besnyőről 
Elszármazottak Egyesületének, az 
Őszutó Nyugdíjasklub és a civil szer-
vezetek képviselőit egyaránt. 

Az ünnepi megemlékezést a Sziron-
ta Együttes nyitotta meg, harangjáté-
kon megszólaltatva a Rákóczi-indulót. 
Ezt követően, az iskola intézmény-
vezetőjének ünnepi beszédét, majd 
Földi Rebeka, 8. osztályos tanuló ün-
nepi gondolatait hallgathatták meg a 
jelenlévők. Molnár Liza és Németh 
Regina, 6. osztályos tanítványaink el-
szavalták Petőfi Sándor „Ismét magyar 
lett a magyar” című versét. Ünnepi 
megemlékezésünk folytatásaként Fe-
jes Zsuzsanna polgármester asszony 
mondott ünnepi köszöntő beszédet, 
majd felkérte Tessely Zoltán képvi-
selő urat az ünnepi beszédének elő-
adására.

Az ünnepség részeként az iskola 
valamennyi osztálya elhelyezte saját 
készítésű, nemzeti színű kitűzőjét az 
emlékműnél, majd annak koszorúzása 
következett az iskola, az önkormány-
zat képviselői és a meghívott szerve-
zetek képviselői által.

Ünnepségünk zárásaként, Sólyom 
Balázs, a Szironta Együttes vezetője 
minden jelenlévőt felkért a Himnusz 
első versszakának közös szavalásá-
ra, melyet követően harangjátékon is 
megszólaltatták azt.

Az iskolások a tavaszi szünet előtti 
”NYUSZIVÁRÓ” napon vettek részt, 
ahol sok vidám tevékenység várta 
őket. Részt vehettek tojássepregetés -
ben, locsolóversek tanulásában, to-
jásfestésben, tojáskeresésben, tojás-
kuglizásban és tojáshordásban. Közö-
sen megalkották az iskola húsvéti 
dekorációját, tojásfáját. Hálás köszö-

nöm Baki Ferencné aktív részvételét 
is, akivel a gyerekek húsvéti tojásfát 
készítettek, megismerkedtek a tojás-
festés rejtelmeivel és szokásaival, 
elkészítették az iskola húsvéti üdvöz-
letét, amellyel kellemes húsvéti ün-
nepeket kívántak településünk lakói-
nak.

Április 15-én, a Besnyői Arany János 
Általános Iskola tanulói, pedagógusai 
és szülői szervezete JÓTÉKONYSÁGI 
„RETRO DISCO”-t szervezett. Nagy 
örömmel töltött el, hogy ilyen szép 
számban összejöttünk, és egy szóra-
koztató, jó hangulatú estét tölthettünk 
el együtt. Hatalmas összefogás és 
lelkesedés jellemezte az előkészüle-
teket és az ezzel együtt járó rengeteg 
munkát. 

Szerencsések vagyunk, hisz isko-
lánk dolgozói és a szülők összetartó 

közössége időt és energiát nem kí-
mélve vette ki részét a feladatokból. 
Gyermekeink érdekében készek va-
gyunk áldozatot hozni, segíteni, ösz-
szefogni, amiért köszönet jár!

E rendezvény megszervezésével 
iskolásaink tevékenységeihez szüksé-
ges eszközöket és lehetőségeket kí-
vánjuk támogatni, ezzel is hozzájárulva 
tanulóink személyiségének sokoldalú 
fejlesztéséhez, tanórai és tan-
órákon kívüli élményteli programok 
biztosításával.

Példaértékű és szívet melengető ér-
zés az a támogatás, amelyet kaptunk 
az este megvalósulása érdekében. 
Külön köszönöm Fejes Zsuzsanna 
polgármester asszony támogatásait, 
melyek közé tartozik a talpalávaló és 
a helyszín biztosítása is. Itt szeretném 
köszönetemet szeretném kifejezni 
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kollegáimnak és a szülői közösségünk 
tagjainak, és nem utolsósorban min-
denkinek, aki támogatást nyújtott akár 
támogatói jeggyel, tombola ajándé-
kokkal és felajánlásokkal élve. Min-
denkinek, aki eljött, köszönjük a rész-
vételt és a támogatást!

Köszönet Vadas Zsófiának, a szülői 
szervezet elnökének a program szer-
vezésében nyújtott munkájáért, Bogó 
Gábornak pedig a fergeteges hangu-
latért. Ismét egy szuper buli részesei 
lehettünk. Reméljük, mindenki na-
gyon jól érezte magát!

A környezetvédelem és a fenntart-
hatóság napjaink központi témája, 

ezért fontos, hogy a gyerekeket is 
megismertessük ezekkel a kérdések-
kel, amire tökéletes apropó a Föld 
napja. A FÖLD NAPJA gyerekeknek 
is szól, akik ezen a különleges napon 
játékos módszerek segítségével is-
merhetik meg a természet kincseit, és 
gyarapíthatják a környezetvédelem-
mel kapcsolatos tudásukat. Sétákat 
terveztünk a településen, megfigyel-
ve a minket körülvevő természetet, 
beszélgettünk a hulladékgyűjtésről, 
környezetünk megóvásáról. Kertész-
kedtünk az iskola virágoskertjében, 
oktatóvideókat néztünk meg, kézmű-
veskedtünk és a tanórák témáiba is 
becsempésztük a témát. 

Köszönjük Baki Ferncné, Pellei 
Nóra, Bogárné Nagy Anikó és Kárász 
Andrea pedagógusok lelkes munkáját 
a programok szervezésében.

A Besnyői Arany János Általános Is-
kola közössége fontosnak tartja a ha-
gyományok ápolását, amelyek nem 
csak a kultúra őrzése miatt fontosak. 

Ezek az események, szokások, ün-
nepek abban segítenek, hogy a kö-
zösséget összetartsák. Arról már nem 
is beszélve, hogy a legtöbb igen-
csak mókás és kellemes időtöltést is 
biztosít. 

A népszokásokat nagyon fontos 
már gyerekkorban megtanulnunk, 
mert ekkor tudjuk igazán értékelni, 
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az életünkbe beépíteni. Ha kialakul 
egyfajta kötődés a szokással, később 
még jobban felértékelődik, és szere-
tettel, megbecsüléssel adjuk majd 
tovább leszármazottjainknak hagyo-
mányainkat.

Iskolánk közössége, szerencsére 
nagyon lelkes közönség, fogékonyak 
mindenre. Nem csak arra, hogy mit 
kell ilyen esetekkor csinálni, de arra 
is, hogy honnan származik, miből 
ered a hagyomány.

A hagyományok és a kultúra ápo-
lásán kívül a kiemelkedő tanulmányi 
eredmények elérése is kiemelt fel-
adat iskolánkban. A tehetséggondo-
zás is része mindennapjainknak, ezért 
számtalan versenyre nevezzük be 
tanulóinkat, akik igen szép sikereket 
érnek el.

VERSENYEREDMÉNYEK
Az adonyi iskola által meghirdetett, 
egész tanéven át tartó Bálint Ágnes 
Olvasóverseny döntőjébe iskolánkból 
mindhárom csapat bejutott. A 2. és 
3. osztályosok a középmezőnyben 
végeztek, a 4. osztályos csapat pe-
dig megszerezte az I. helyezést!
2. osztályos csapattagok: Csizmadia 
Zorka, Erdős Adél, Kun Norina, Ősz 
Bíborka.
3. osztályos csapattagok: Erős Amira, 
Patai Anna, Földi Mihály, Jakus Kon-
rád.
4. osztályos csapattagok: Kiss Eszter, 
Németh Csenge, Kiss Vince, Németh 
Csongor.

Gratulálunk nekik és felkészítő ta-
náraiknak, Bodrogi csillának, Fülöpné 
Kipru Mirandának, Kárász Andreának.

Számtalan angol nyelvi versenyen 
is megmérették magukat tanítványa-
ink, Bogárné Nagy Anikó tanárnő fel-
készítése által.

A Dunaújvárosi Petőfi Sándor Ál-
talános Iskola – területi angol nyelvi 
versenyén szép számban vettek részt 
tanulóink: Komáromi Maja Adrienn 
(4. hely), Debreceni Zalán (17. hely), 
Németh Csongor (18. hely), Németh 
Csenge (19. hely). Az ötödik osztály-
ból Andrási Zoltán (5. hely), Czobor 
Petra (14. hely), Kovács Hanna (18. 
hely), Halász Botond (28. hely), Prókai 
Levente (39. hely), Szikszai Nikolaosz 
(40. hely). 

A Duna-Ferr által szervezett angol 
nyelvi versenyen a 8. osztályból Földi 
Rebeka, Szikszai Thesszália és Varga 
Nóra vett részt. Székesfehérváron, 
Földi Rebeka indult az angol kiejté-
si versenyen. Hebe Kft. Christmas is 
All Around (országos nyelvi verseny) 
Joó Anna Nikoletta (17. hely) szere-
pelt kiemelkedően.

Több angol nyelvi verseny van még 
folyamatban: Hebe Kft. Angol A1 – 4 
fordulós project verseny, Jog Story 
2 rajzpályázat, Angol mesés rajzpá-
lyázat.

Bodrogi Csilla tanító lelkes, fárad-
hatatlan munkájának köszönhetően, a 
negyedikes tanulók számtalan verse-
nyen indultak és értek el kiemelkedő 
eredményeket. Németh Csongor és 
Németh Csenge 2. helyezést ért el a 
Székesfehérvári Hétvezér Általános 
Iskola által meghirdetett megyei Te-
kergő versenyen. 5-en vettek részt 
a K&amp; H Bank által meghirdetett 
pénzügyi vetélkedőn, ahol a 2. for-

dulóig jutottak a gyerekek, 216 csapat 
közül a 20. helyezést szerezték meg. 
4 diák a Seregélyesi Baptista Isko-
la által indított Kéktúrás vetélkedőn 
dolgozik, döntő április végén lesz. 
Az Okosdoboz és a Nestlé közösen 
hirdették meg az Etesd az eszed! ver-
senyt, melynek során a benevezett 
tanulók az okosdoboz.hu felületén 
egészséges életmóddal kapcsola-
tos oktatóvideókat tekinthettek meg, 
majd ezután kvízeket tölthettek ki.

Nagy örömünkre az ország 7 régiója 
közül a mi régiónkban iskolánk tanulói 
voltak a legaktívabbak (3. és 4. osztá-
lyosok), amit 100000 Ft értékű vásár-
lási utalvánnyal jutalmaztak.

A Matific által indított online mate-
matika olimpián részt vesz a 2., 3. és 
a 4. osztály, amely április 17-től 28-ig 
tart. A 3. osztály benevezett a Fog-
ápolás és Egészséges táplálkozás 
című mini bajnokságra, ami még fo-
lyamatban van.

A Körzeti Diákolimpia 3. korcsopor-
tos kispályás labdarúgó versenyén, 
a tavaszi forduló zárása után iskolánk 
csapata a dobogó 3. fokára állhatott 
fel. Gratulálunk nekik és felkészítő ta-
náruknak, Fábián Balázsnak!

A jelenleg futó, június 11-ig tartó 
Egymillió lépés az iskoládért mozga-
lomban is részt vesz iskolánk vala-
mennyi osztálya.

Napjainkban zajlik leendő első osz-
tályosaink beíratása, akiket nagyon 
sok szeretettel várunk iskolánkba!

Garaguly Krisztina 
intézményvezető 
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Aranyosi Ervin: 
GONDOLATOK A FÖLD NAPJÁN

Ember, Óvd a Földet,
őrizd meg világod,
csodáld a sok zöldet,
kinyíló virágot!

Óvd az élő fákat,
tiszta levegődet!
Mit szemed csodálhat,
s feltölti tüdődet.

Védd az állatait,
s légy megértő gazda.
Figyeld, mire tanít,
s ne azt, mi a haszna!

Mind-mind téged szolgál,
csak együtt kell élni.
Ha nem pénzt hajszolnál,
nem is kéne félni!

Ő mindent megadna,
mire lelked vágyhat,
jutna és maradna,
s csak az önző vágyat,

azt nem támogatja,
hogy kincseket halmozz,
mert mind ingyen adja,
s nem várja, hogy tartozz!

Élj harmóniában,
legyél büszke része!
A lét áramában,
tiéd az egésze.

Becsüld hát a Földet,
úgy, mint jó anyádat.
Védd az üde zöldet,
óvd az élő fákat!

A FÖLD NAPJA
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Iskolásaink Baki Ferencné Rózsika néni szervezésében 
– a tavaszi szünet előtti ”NYUSZIVÁRÓ” napon – a sok 
vidám tevékenység mellett közösen megalkották az is-
kola tojásfáját, húsvéti üdvözletét, amellyel kellemes 
húsvéti ünnepeket kívántak településünk lakóinak.

NYUSZIVÁRÓ
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VIVA LA COLOMBIA!
Egy hónap múlva tengerentúli turnéra indul a Szironta!

Mint már arról hírt adtunk, a tavalyi amerikai utazá-
sunkon szerzett kapcsolatoknak köszönhetően kaptunk 
meghívást a hat koncertből álló kolumbiai turnénkra, 
mely során Bogotá környéki koncerthelyszíneken mu-
tathatjuk be a „magyar virtust”. Chía, Zipaquir, Tabio, 
Guasca, Sopó, Albán települések mellett a kint élő 
magyarokkal is felvettük a kapcsolatot, akik a meglévő 
hat koncert mellett további koncerteket biztosítanak a 
diaszpóra tagjainak. A művészeti fesztivál június 1–10. 
között valósul meg, mely során megszólalhatnak ha-
rangjaink pl. a híres Sókatedrálisban, Zipaquirban is. 

A koncertek keretében olyan zeneművek fognak 
megszólalni előadásunkban, mint Weiner Leó Róka-
tánca, Erkel Ferenc Hunyadi-indulója, a Rákóczi-induló, 
Kodály Zoltán Székely fonójának „leány és legény ket-
tőse”, az A csitári hegyek alatt kezdetű ismert dallam. 
Természetesen a virtuóz Monti-csárdás sem maradt ki 
a repertoárból. 

A tengerentúli turnéra hatan utazunk: Rozbora Ádám 
tavaly ősztől az Operaház zenekari művésze, így ebben 
az évadban nem tudja erősíteni a Szironta csapatát – 
eddigi munkáját ezúton is köszönjük! –, azonban tavaly 
október óta dolgozunk együtt a gödöllői Bim-Bam-
Boys tagjaival (akiket pl. adventi koncertünkön is lát-
hattak). Két zenészük, Ficza Dávid és Jakab Benedek 
az elmúlt hónapban csatlakozott a Szirontához, kiváló 
munkatársakat ismerhettünk meg személyükben. 

Az év első pár hónapjában is több fellépéssel kedves-
kedtünk közönségünknek: Bük településen a magyar 
Himnusz tiszteletére rendezett ünnepségen valamint 
a március 15-ei forradalom tiszteletére megrendezett 
műsoron, Besnyőn is megszólaltak harangjaink és me-
lodychime-jaink, mindkét helyen a Himnuszt is előad-
tuk különleges hangszereinkkel. 

Április közepén részt vettünk az V. Balázs Oszkár 
Fesztiválon. Balázs Oszkár, „Oszi bácsi” volt a magyar 
csengettyűk megálmodója, ütőhangszeres kották, át-
iratok készítője, kiváló pedagógus, hangszerkészítő, a 
Magyar Érdemrend lovagkeresztjének kitüntetettje, a 

Budapesti Ütőegyüttes alapítója és művészeti vezető-
je, aki a Szironta első éveiben sok hasznos tanáccsal 
látta el együttesünket is. 

Kolumbiai utazásunk előtt a külföldre szánt reper-
toárunkból adunk ízelítőt hazai koncertek keretében, 
számos helyre már eljutottunk, de kövessék nyomon 
közösségi média felületeinket, ahol láthatják, merre jár 
együttesünk. 

Ifjúsági koncertjeink is folytatódnak, több iskolában is 
koncertezünk az elkövetkező időszakban. 

Köszönjük azoknak, akik az idei évben is bizalommal 
fordultak irodánkhoz adóbevallásuk elkészítésével, és 
ezzel adójuk 1%-át is felajánlották a Szirontának. Aki 
pedig még nem rendelkezett erről az összegről, kérjük, 
tegye meg, május 22-ig lehetősége van rá! Adószá-
munk: 18501472-2-07

Munkánkat a www.szironta.hu portálon, vagy a 
Szironta Együttes Facebook profilján követheti nyo-
mon. Találkozzunk az online térben is! 
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A veszettség elleni oltás díjköteles, az oltás helyszínén fizetendő. A veszettség elleni oltás és féreg-
hajtás egységes bruttó ára: 6800 Ft az eb testtömegétől és méretétől függetlenül!

NAGYON FONTOS:
Megkérünk minden kutyatulajdonost, hogy az összevezetéses kutyaoltásra csak chippel ellátott ku-
tyákat hozzanak, mert csak azokat az ebeket olthatja be az állatorvos, melyek már egyedi jelölésre 
kerültek. A 115/2012. (VI.11.) Kormányrendelet értelmében 2013. január 1-től minden négy hóna-
posnál idősebb ebet csak elektronikus transzponderrel (chip) megjelölve lehet tartani. Nem oltha-
tó az összevezetés során olyan eb; amely betegségre utaló tüneteket mutat, illetve fékezhetetlen 
és ezzel veszélyezteti környezetét.

A 81/2002. (IX.4.) FVM rendelet 8§ (2bek.) értelmében, a veszettség elleni védekezés feltételeként kö-
telező az ebek évenkénti veszettség elleni immunizálása, és ezzel egyidejűleg az eb széles spektrumú 
féreghajtó szerrel való kezelése.
Az összevezetett eboltásra a veszettség elleni védekezés részletes szabályairól szóló 164/2008 
(XX.20.) FVM rendelet 7.§ 1) c) valamint a Magyar Állatorvosi Kamara Szabályzata az ebek veszett-
ség elleni védőoltásáról (EVEV) alapján kerül sor.
A háznál történő oltás előzetes, telefonos egyeztetést követően történhet, 6500 Ft (oltás és féregte-
lenítés) + 1000 Ft – kiszállási díj. Oltási könyv pótlása 1000 Ft!

DR. KELEMEN FERENC magán-állatorvos
mobil: 30-5301513

FELHÍVÁS

AZ EBEK VESZETTSÉG ELLENI OLTÁSÁRA
BESNYŐN

2023. május 12-én 15:00–18:00 óráig
és

2023. május 13-án 10:00–12:00 óráig
Polgármesteri Hivatal előtti területen kerül sor.

Besnyôi Hírmondó
Alapító: Besnyő Község Önkormányzata, 2008. 
Lapnyilvántartási szám: KÖH 163/479/1/2008., 

OSZK ISSN 2061-0963
Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Besnyő

A kiadásért felelős: Fejes Zsuzsanna polgármester

Szerkesztő: Fejes Zsuzsanna 

Készült 730 példányban, 2023. május 3-án

Készült: TEXT Nyomdaipari Kft. Dunaújváros
A sokszorosításért felelős: Knyihár Lajos ügyvezető 

Megrendelés száma: 2/2023
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Április 1-jén tartotta az Iváncsai Kiai 
Shotokan Karate Sportegyesület az 
éves versenyét Pusztaszabolcson. 
A Barátság Kupán 8 klub 168 ver-
senyzője adta le nevezését.

A Harcosok kihon (alapgyakorlat), 
KATA (formagyakorlat), SZIVACS 
KUMITE (szivacs küzdelem), KUMI-
TE (küzdelem) és Kobudo (fegyveres 
formagyakorlat) versenyszámokban 
mérhették össze tudásukat. A ha-
zai csapatból 30 karatéka képviselte 
egyesületét (Besnyőről, Adonyból 
és Iváncsáról), ahol az eredmények 
a következők: 

1.  Peigelbeck Izabella 
kihon bronzérem 
szivacs kumite bronzérem

2.  Dene Botond 
kihon bronzérem 
szivacs kumite aranyérem

3.  Minda Emili
kihon aranyérem 
szivacs kumite aranyérem

4.  Németh Csongor
kata bronzérem 
szivacs kumite aranyérem

5.  Buczkó Diána
kihon aranyérem
szivacs kumite ezüstérem

6.  Borza Fanni 
kihon aranyérem

7.  Andrási Liza
kihon aranyérem 
szivacs kumite aranyérem

8.  Kiss Vivien
kihon bronzérem 
szivacs kumite ezüstérem

9.  Badics Boglárka 
kihon bronzérem 
szivacs kumite ezüstérem

10.  Müller Fanni
kata aranyérem 
kumite aranyérem

11.  Rónyai Attila
kata aranyérem 

12.  Lőrincz Zoltán 
kata ezüstérem

13.  Domonkos Gábor
kata ezüstérem 
kumite aranyérem

14.  Csenki Erik
kata aranyérem 
kumite bronzérem

15.  Czobor Petra Annabella 
kihon ezüstérem 
szivacs kumite aranyérem

16.  Takács Árpád Attila
kata bronzérem 

17.  Kacsándi Márk
kata bronzérem

18.  Kummer Áron Antal
kihon ezüstérem 
szivacs kumite aranyérem

19.  Nyári Bianka Napsugár
kata aranyérem 
kumite ezüstérem

20.  Varga Viktória 
kata bronzérem

21.  Kiss Kenéz 
kihon aranyérem 
szivacs kumite bronzérem

22.  Erős Nóra 
kihon ezüstérem 
szivacs kumite bronzérem

23.  Skultéti-Nagy Milán
kihon ezüstérem
szivacs kumite aranyérem

24.  Schnierer Máté Gergő 
kihon aranyérem 
szivacs kumite ezüstérem

25.  Schrick Levente 
kata ezüstérem

26.  Tunyogi Gábor
kihon aranyérem 
szivacs kumite ezüstérem

27.  Ivántsó Benett 
kihon aranyérem 
szivacs kumite bronzérem 

28.  Magyar Zalán Máté
kihon ezüstérem 
szivacs kumite aranyérem

29.  Domak Péter 
kihon ezüstérem 
szivacs kumite ezüstérem

30.  Oláh Patrícia 
kihon bronzérem 
szivacs kumite bronzérem 

Ezekkel az eredményekkel az ösz-
szesített pontszámban az Iváncsai 
Kiai Shotokan Egyesület a második 
helyen végzett. Gratulálunk!

KARATE EREDMÉNYEK
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Kempo versenyen járt 
a csapat! 

Immáron huszonegyedik alkalommal 
rendezték meg a Bicske Kupa Nem-
zetközi harcművészeti versenyt. Ezen 
a viadalon több mint 220 fő képvisel-
te magát. Az Iváncsai Kiai Shotokan 
Karate Sportegyesület versenyzői kö-
zül hét karatéka indult, ahol az ered-
mények a következők: 

1.  Vágvölgyi Bence 
Formagyakorlat 4. helyezés 
(7 főből)

2.  Andrási Liza
Formagyakorlat 7. helyezés 
(8 főből)

3.  Borza Fanni 
Formagyakorlat 5. helyezés 
(8 főből)

4.  Nyári Bianka Napsugár 
2. helyezés (4 főből)

5.  Ignáth Panna Emese 
Formagyakolat 1. helyezés 
Light Contact 4. helyezés.

6.  Müller Fanni 
Formagyakorlat 2. helyezés 
Light contact 2. helyezés.

7.  Csenki Erik
Formagyakorlat 1. helyezés 
Light Contact 6. helyezés.

Bachmann Tibor, az Iváncsai Kiai 
Shotokan Karate Sportegyesület el-
nöke és edzője nagyon büszke ta-
nítványaira, mert lelkesen készültek 
ezekre a versenyekre, aminek meg 
is lettek az eredményei. Illetve Ti-
bor már azt is tudja, hogy egy cso-
dás csapatnak az edzője. A kara-
tékák és a szülők remek emberek. 

A helyi verseny lebonyolításában, va-
lamint a gyermekek edzésekre való 
eljuttatásában a szülők hozzáállása 
példamutató. 

Mindenkinek gratulálunk! 

***

A múltkori cikk javítása: 
Övvizsga eredmények
1.  Németh Csongor 

8. gyermek fokozat 
(citromsárga öv, négy piros csík)

2.  Schrick Levente 
7. gyermek fokozat 
(citromsárga öv, három piros csík)

3.  Nyári Bianka Napsugár 
8. gyermek fokozat 
(citromsárga öv, négy piros csík)

Iváncsai Kiai Shotokan Karate 
Sportegyesület

FEJLESZTÉSEINK
Zúzott kővel töltöttük fel a Szabadság utcában lévő út 
Akácfa és Vörösmarty utca közötti szakaszát, valamint 
a Mező utca végét. A közeljövőben sor kerül még az 
útpadkák kátyúinak martaszfaltozására. Sajnos további 
út- és járdafelújításokra jelenleg nincs lehetősége ön-
kormányzatunknak.
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PROGRAM
SPORTPÁLYÁN
10.00-12.00   Mandalafestés Brigivel 

(6 éves kortól)
10.00-13.00   Mezőgazdasági gépek kiállítása
10.00-15.00   Kreatív sátor gyerekeknek 

(kézműves foglalkozások)
10.00-15.00   Arcfestés, csillámtetoválás, hennafestés
10.00-15.00   Nyolctornyos légvár, rodeóbika, lökd a kecskét játék
10.00-15.00   Nyolcállomásos mobil kalandpark
10.00-15.00   Lézeres lövészet
10.00-15.00   Lufihajtogató bohóc
10.00-15.00   Falunéző kisvonat
10.00-15.00   Kézzel hajtott gyermek körhinta
10.00-13.00   Becse-Kabos-Boros emléktorna (kispályás labdarúgás), 

melyre jelentkezni Szalados Csabánál lehet 
a 06 20 595 6684-es telefonszámon.

ISKOLAUDVARBAN
16.30   Polgármesteri köszöntő
16.40   Iskolai Néptánccsoport
17.00   Animal Cannibals
17.40   Iskolai Néptánccsoport
17.50   Énekes ritmusjáték 

5. osztályosaink előadásában
18.00   Veréb Tamás
18.40   Hatodik osztályosaink műsora
19.00   Sógorok
20.00-tól hajnali 3 óráig Retro „utcabuli”

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

2023. május 27–., szombat




